
Le scadenze di luglio
MARTEDI’ 15 - IVA       

- Emissione e registrazione delle fatture  per le cessioni di beni con documento di trasporto nel 
mese di giugno.

- Annotazione delle operazioni effettuate nel mese di giugno per le quali è rilasciato lo scontrino o 
la ricevuta fiscale.

- Invio telematico dei dati contenuti nelle dichiarazioni di intento ricevute nel mese di giugno.

 

MERCOLEDI’ 16 – IVA

- Registrazione delle fatture  per gli acquisti con diritto alla detrazione nella liquidazione del mese 
di giugno.

- Liquidazione dell’imposta relativa al mese di giugno.

 

MERCOLEDI’ 16 - IRPEF - IVA - Contributi 
                 
- Versamento delle ritenute d'acconto, dell’IVA e dei contributi relativi al mese di giugno.

MERCOLEDI’ 16 – Contributi

- Versamento della 1° rata 2008 per coltivatori diretti, mezzadri e coloni.

 

MERCOLEDI’ 16 - IRPEF - IVA - IRAP   

- Versamento del saldo e dell’acconto, con la maggiorazione dello 0,40%, da parte dei soggetti 
tenuti alla presentazione della dichiarazione unificata.

 

MERCOLEDI’ 16 - IRES - IVA - IRAP     

- Versamento del saldo e dell’acconto, con la maggiorazione dello 0,40%, da parte dei soggetti 
con esercizio solare coincidente con l’anno solare.

 



 

MERCOLEDI’ 16 - DIRITTI CAMERALI  

- Pagamento dei diritti alle Camere di commercio con la maggiorazione dello 0,40%.

 

LUNEDI’ 21 – MODELLI INTRA

- Presentazione dei modelli  INTRA per le cessioni e gli acquisti del mese di giugno.

 

VENERDI’ 25 – Contributi

- Denuncia degli operai agricoli relativa al 2° trimestre 2008 su supporto cartaceo.

 

MERCOLEDI’ 30 - REGISTRO   

- Versamento dell'imposta sui contratti di locazione di immobili decorrenti dal 1° luglio.

 

GIOVEDI’ 31 – MODELLI INTRA

- Presentazione dei modelli  INTRA per le cessioni del 2° trimestre.

 

GIOVEDI’  31 - IVA        

- Presentazione della domanda di rimborso infrannuale relativo al 2° trimestre.

 

GIOVEDI’ 31 - IRES - IRAP       

- Versamento dell'acconto da parte dei soggetti con esercizio sociale tra il 1° settembre ed il 31 
agosto.

 


